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1. Профіль освітньої програми  

«Правове забезпечення безпеки підприємницької діяльності» 

зі спеціальності 081 «Право» 
 

1 - Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти та 

структурного 

підрозділу 

Державний торговельно-економічний університет 

Факультет міжнародної торгівлі і права 

Кафедра правового забезпечення безпеки бізнесу  

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Ступінь вищої освіти  магістр  

спеціальність «Право» 

 

Офіційна назва 

освітньої програми 

«Правове забезпечення безпеки підприємницької діяльності» 

Відповідність 

стандарту вищої 

освіти МОН України 

Відповідає СВО МОН України 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Другий (магістерський), одиничний  

90 кредитів ЄКТС 

Термін навчання – 1 рік 4 місяці 

Наявність акредитації МОН України, Україна,   

01.07.2024 

Цикл/рівень НРК України – 7 рівень, 

FQ-EHEA – другий цикл, 

EQF-LLL – 7 рівень 

Передумови Для здобуття освітнього ступеня магістра за результатами 

Єдиного фахового вступного випробування можуть вступати 

особи, які здобули освітній ступінь бакалавра зі 

спеціальностей 081 Право або 293 Міжнародне право. 

Додаткові вимоги до 

правил прийому  

Прийом на навчання для здобуття вищої освіти за другим 

(магістерським) рівнем освіти за спеціальністю 081 Право 

здійснюється за результатами Єдиного фахового вступного 

випробування. 

Мова(и) викладання Українська  

Термін дії освітньої 

програми 

Програма акредитована у 2013 році, діє до наступного 

планового оновлення 

Інтернет - адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої 

програми 

https://knute.edu.ua/blog/read?n=Department%20of%20Law&uk 

2 - Мета освітньої програми 

Формування сучасної системи професійних знань і навичок у сфері правового 

забезпечення безпеки підприємницької діяльності, розвиток особистості, здатної на 

основі набутих інтегральних, загальних (інструментальних, міжособистісних, 

системних) та фахових компетентностей успішно працювати у сфері права, 

реалізовувати юридичну практику у сфері підприємницької діяльності. 

Цілі програми:  

- надання студентам можливостей для розвитку особистісних якостей, набуття 

теоретичних знань, практичних вмінь і навичок, необхідних для ефективної професійної 

діяльності у сфері забезпечення безпеки підприємницької діяльності; 

- забезпечення підготовки фахівців з забезпечення безпеки підприємницької 

діяльності, адаптованих до сучасних вимог і тенденцій ринку праці, які 

характеризуються постійним зростанням конкуренції, розвитком міжнародної взаємодії, 



 
 

активним впровадженням інноваційних технологій (тенденції ринку праці); 

- виховання у студентів почуття етичної і соціальної відповідальності, 

усвідомлення вищої цінності прав людини, місії та ролі юриста в сучасному 

демократичному суспільстві, розуміння місії соціально відповідального бізнесу; 

- формування у студентів соціально-гуманітарної ерудованості, дослідницьких 

навичок, здатності до критичного аналізу та логічного мислення, ініціативності, 

незалежності, відданості ідеалам правничої науки, професійної самоорганізації та 

використання інформаційних технологій; 

- формування у студентів всебічного уявлення про генезис, закономірності, 

тенденції та особливості функціонування національної правової системи, її провідних 

галузей та інститутів в умовах європеїзації права України; 

- формування у студентів ефективних навичок активного слухання (active 

listening), письмового та усного спілкування; 

- формування у студентів комплексу загальних і фахових компетентностей, 

необхідних для продовження юридичної освіти, складання професійних іспитів, 

здійснення освіти протягом життя. 

3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна область  Об’єкт вивчення: право як соціальне явище та особливості 

його застосування, що ґрунтуються на правових цінностях та 

принципах, в основі яких покладені людська гідність та 

верховенство права.  

Цілі навчання: набуття здатності розв’язувати складні задачі та 

проблеми у сфері правотворчості і правозастосування та/або у 

процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов 

і вимог.  

Теоретичний зміст предметної області: правові доктрини, 

цінності та принципи на яких базується творення права, його 

тлумачення та особливості застосування.  

Методи, методики та технології: загальнонаукові і 

спеціальні методи пізнання правових явищ; методики з 

правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і соціальних 

груп, ідентифікації правової проблеми та її вирішення на основі 

принципів права; цифрові технології, методи оцінювання та 

аналізу інформації, методи доведення. 

Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-

комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та спеціальне 

програмне забезпечення, що застосовуються у діяльності в 

сфері права 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна, прикладна 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Загальна вища освіта за спеціальністю «Право» спеціалізація 

«Правове забезпечення безпеки підприємницької діяльності». 

Ключові слова: безпека бізнесу, закон, законодавство, захист 

прав суб’єктів підприємницької діяльності, господарське право, 

комерційна розвідка, корпоративна безпека бізнесу, 

міжнародне торгове право, підприємницьке право, право, 

соціальна безпека бізнесу, суб’єкт підприємництва, юридична 

відповідальність. 

Особливості програми Наявність варіативної складової професійно-орієнтованих 

дисциплін для правового забезпечення безпеки 

підприємницької діяльності; шеститижнева практична 

підготовка на підприємствах, установах організаціях, 

юрисдикційних державних органах, суб’єктів нотаріальної 



 
 

діяльності та адвокатури, третейських судах та арбітражі. 

4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Працевлаштування на посади відповідно до  Національного 

класифікатора України: Класифікатор професій (ДК 003:2010), 

які потребують наявності другого (магістерського) рівня вищої 

освіти зі спеціальності 081 «Право». 

Подальше навчання Право продовжити навчання за програмою третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти. Набуття додаткових 

кваліфікацій в системі освіти дорослих. 

5 - Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Студентоцентроване навчання, самонавчання, навчання через 

практичну підготовку, проблемні, інтерактивні, проектні, 

інформаційно-комп’ютерні, саморозвиваючі, колективні та 

інтегративні, контекстні технології навчання, участь у 

проблемно-орієнтованих заняттях, робота з наукометричними 

та іншими професійними базами даних; підготовка групових 

проектів; підготовка процесуальних документів; проведення 

наукового дослідження через підготовку наукових статей, 

доповідей на круглі столи, наукові та науково-практичні 

конференції, інші науково-практичні заходи.  

Оцінювання Оцінювання проводиться відповідно до «Положення про 

організацію освітнього процесу студентів» та «Положення про 

оцінювання результатів навчання студентів та аспірантів». 

Оцінювання результатів навчання студентів передбачає 

проведення контрольних заходів: поточний контроль 

(тестування, захист проектів, розв’язання ситуаційних завдань 

(кейсів), ділові ігри тощо); підсумковий контроль (модульні 

контрольні роботи); практична підготовка; підсумковий 

семестровий контроль (екзамен); складання єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту у порядку, визначеному 

Кабінетом Міністрів України. Всі види поточного оцінювання 

знань здійснюються протягом виконання навчального плану. 

6 - Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або 

інноваційного характеру у сфері правового забезпечення 

безпеки підприємницької діяльності. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел.  

ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою у професійній 

сфері як усно, так і письмово.  

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей 

знань/видів економічної діяльності).  

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗК10. Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для 

розв’язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях 



 
 

компетентності (СК) 

 

правової невизначеності.  

СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової 

системи Європейського Союзу на правову систему України. 

СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про 

захист прав людини та основоположних свобод, а також 

практики Європейського суду з прав людини на розвиток 

правової системи та правозастосування в Україні.  

СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та 

міжнародних правових систем з правовою системою України. 

СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та 

принципи у правотворчості та в процесі застосовування 

інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної 

юстиції.  

СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, 

давати розгорнуту юридичну аргументацію.  

СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних 

засад (принципів) та процедур судочинства в Україні.  

СК8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові 

інструменти альтернативного позасудового розгляду та 

вирішення правових спорів.  

СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в 

оцінці правових явищ та правозастосовній діяльності.  

СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що 

вимагають системного, логічного та функціонального 

тлумачення норм права, а також розуміння особливостей 

практики їх застосування.  

СК11. Здатність критично оцінювати ефективність 

представництва і захисту прав, свобод та інтересів клієнтів. 

СК12. Здатність утверджувати етичні стандарти правничої 

діяльності, стандарти професійної незалежності та 

відповідальності правника.  

СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері 

права інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних 

рішень з належною аргументацією.  

СК14. Здатність самостійно готувати проекти 

нормативноправових актів, обґрунтовувати суспільну 

обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу 

на відповідні суспільні відносини.  

СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів 

правозастосування, враховуючи вимоги щодо їх законності, 

обґрунтованості та вмотивованості.  

СК16. Здатність формувати пропозиції щодо запобігання та 

попередження вчинення порушень законодавства та усунення 

їх наслідків для відновлення правопорядку. 

СК17. Здатність формувати систему локальних 

(корпоративних) правових актів з метою забезпечення 

належного управління підприємством, установою та 

організацією. 

СК18. Здатність забезпечувати юридичне супроводження 

зовнішньоекономічної діяльності підприємств. 

СК19. Здатність комплексно забезпечувати захист прав та 

законних інтересів суб’єктів комерційної та господарської 

діяльності в іноземних юрисдикціях, арбітражах, міжнародних 

судах. 



 
 

7 - Програмні результати навчання 

 РН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і 

явищ, і виявляти розуміння меж та механізмів їх правового 

регулювання.  

РН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей 

з правовими цінностями, принципами та професійними 

етичними стандартами.  

РН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення 

матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та професійну 

літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та 

перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи 

дослідження.  

РН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової 

теми, застосовуючи першоджерела та прийоми правової 

інтерпретації складних комплексних проблем, що постають з 

цього дослідження, аргументувати висновки.  

РН 5. Вільно спілкуватися іноземною мовою професійного 

спрямування (однією з офіційних мов Ради Європи) усно і 

письмово.  

РН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти 

опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі 

аргументи.  

РН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати 

і обґрунтовувати варіанти їх розв’язання.  

РН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність 

джерел, ефективно опрацьовувати та використовувати 

інформацію для проведення наукових досліджень та практичної 

діяльності.  

РН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні 

технології у наданні правничих послуг.  

РН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та 

міжнародно-правових систем з правовою системою України на 

основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів функціонування права.  

РН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі 

правотворення та правозастосування інститутів публічного та 

приватного права і кримінальної юстиції.  

РН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих 

інститутів права різних правових систем, враховуючи 

взаємозв’язок правової системи України з правовими 

системами Ради Європи та Європейського Союзу.  

РН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування 

окремих правових інститутів.  

РН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях 

правозастосування. 

РН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, 

пов’язаних з реалізацією процесуальних функцій суб’єктів 

правозастосування.  

ПР 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів 

нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну 

обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу 

на відповідні суспільні відносини.  

РН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні 

задачі правозастосування у різних сферах професійної 



 
 

діяльності. 

8 - Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Кадрове забезпечення відповідає Ліцензійним умовам 

провадження освітньої діяльності закладів вищої освіти.  

До реалізації програми залучаються науково-педагогічні 

працівники з науковими ступенями та/або вченими званнями, а 

також висококваліфіковані спеціалісти. 

З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні 

працівники один раз на п’ять років проходять стажування. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Використання лабораторій, комп’ютерних та спеціалізованих 

аудиторій ДТЕУ 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Діюча система дистанційного навчання  MOODLE та 

середовище MS Office 365 забезпечує самостійну та 

індивідуальну роботу студентів. 

9 - Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Здійснюється відповідно до «Положення про порядок 

реалізації права на академічну мобільність у ДТЕУ». 

Проект компанія «EPAM Systems Україна», ДП «Український 

інститут інтелектуальної власності», Центр сертифікованого 

навчання «Проком», освітня компанія «Пірсон Ед`юкейшн», 

корпорація «Парус», група компаній «BGS Solutions». 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Організація кредитної мобільності (окрім 1-го курсу) 

бакалаврів. Проект Університет Парі Ест Кретей (м. Париж, 

Франція), Бізнес-школа «Ауденсія» (м. Нант, Франція, 

Університет Гренобль Альпи (м. Гренобль, Франція). 

Університет Центрального Ланкаширу (м. Престон, 

Великобританія), Університет Хоенхайм (м. Штутгарт, 

Німеччина). 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Передбачено 



 
 

2. Перелік компонент освітньої програми та їх логічна послідовність 

2.1. Перелік компонент ОП 

Код н/д Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

1 2 3 

Обов’язкові компоненти ОП 

ОК 1. Правове забезпечення корпоративної безпеки  12 

ОК 2. Тлумачення правових актів 6 

ОК 3. Конкурентне право 6 

ОК 4. Юридична відповідальність у сфері 

підприємницької діяльності 

6 

ОК 5. Школа прикладної юриспруденції 18 
ОК 6. Практична підготовка  12 

ОК 7. Підготовка до ЄДКІ 6 

Загальний обсяг обов’язкових компонент: 66 

Вибіркові компоненти ОП 

ВК. 1.1 Адвокатська діяльність 6 

ВК 1.2 Безпека бізнесу 6 

ВК 1.3 Виконавчий процес 6 

ВК 1.4 Електронне правосуддя 6 

ВК 1.5 Засоби забезпечення виконання зобов’язань в 

нотаріальному процесі 
6 

ВК 1.6 Захист прав в Європейському суді з прав людини 6 

ВК 1.7 Інвестиційне право 6 

ВК 1.8 Комерційне право 6 

ВК 1.9 Корпоративне право 6 

ВК 1.10 Міжнародний комерційний арбітраж 6 

ВК 1.11 Міжнародно-правове регулювання інтелектуальної 

власності 
6 

ВК 1.12 Нормотворча діяльність 6 

ВК 1.13 Організація зовнішньоторговельних операцій 6 

ВК 1.14 Переклад юридичних текстів 6 

ВК 1.15 Податкове право 6 

ВК 1.16 Право міжнародних договорів 6 

ВК 1.17 Право екологічної безпеки 6 

ВК 1.18 Правові засади соціального страхування 6 

ВК 1.19 Тлумачення актів законодавства України про 

оподаткування 
6 

ВК 1.20 Філософія права 6 

ВК 1.21 Юридична психологія 6 

ВК 1.22 ІТ-право 6 

ВК 1.23 З метою забезпечення формування 

індивідуальної освітньої траєкторії, враховуючи 

положення ст. 62 Закону України «Про вищу 

освіту» здобувачі можуть вибирати компоненти 

6 



 
 

освітньої програми з інших освітніх програм, як 

аналогічного, так і інших рівнів вищої освіти, за 

погодженням з деканом факультету 
1
 

Професійно-практична підготовка за дуальною формою здобуття 

освіти 

2.1 Професійно-практична підготовка за дуальною 

формою здобуття освіти 
24 

 Загальний обсяг вибіркових компонент: 24 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГАМИ 90 

                                                 
1
 Процедура формування індивідуальної освітньої траєкторії регулюється 

Положенням про організацію освітнього процесу студентів URL: 

https://knute.edu.ua/file/NzU4MQ==/f97864d4b918244e228a0400a9a98f96.pdf 



 
 

 

2.2. Структурно-логічна схема освітньої програми 
 

 
ОК 1 - Правове забезпечення корпоративної безпеки 

ОК 2 - Тлумачення правових актів 

ОК 3 - Конкурентне право 

ОК 4 - Юридична відповідальність у сфері підприємницької діяльності 



 
 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

за спеціальністю 081 «Право» здійснюється у формі єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту (іспитів) у порядку, визначеному Кабінетом 

Міністрів України. 

За умови успішної атестації студенту видається документ 

встановленого зразка про присудження йому ступеня магістра із 

присвоєнням кваліфікації: ступінь вищої освіти магістр спеціальність 

«Право» спеціалізація «Правове забезпечення безпеки підприємницької 

діяльності».



 
 

 

4.1. Матриця відповідності програмних компетентностей 

обов’язковим компонентам освітньої програми 
Компоненти 

 

Компетентності О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

Ш
Ю

П
 

П
П

 1
 

П
П

  
2
 

ЗК 1    *  * * * 

ЗК 2 * * * *  * * * 

ЗК 3 * * * * * * * * 

ЗК 4   * * * * * * 

ЗК 5  * *   * * * 

ЗК 6 *  * *  * * * 

ЗК 7 *  * * * * * * 

ЗК 8 *  * *  * * * 

ЗК 9 * * *   * * * 

ЗК10 * * *   * * * 

СК1 *  * *  * * * 

СК2  *    * * * 

СК3  * * * * * * * 

СК4  * *  *  * * 

СК5  * *   * * * 

СК6 * * * *  * * * 

СК7 * * * * * * * * 

СК8 *   *  * * * 

СК9 * * * *  * * * 

СК10 *  * * * * * * 

СК11 *  * *  * * * 

СК12 *  * * * * * * 

СК13    *  * * * 

СК14  * *   * * * 

СК15  * * *  * * * 

СК16 * * * *  * * * 

СК17 * * *  * * * * 

СК18 *  *   * * * 

СК19 *  *   * * * 



 
 

4.2. Матриця відповідності програмних компетентностей 

вибірковим компонентам освітньої програми  
 

Компоненти 

 

 

 

 

Компетентно

сті 
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К
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К
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К
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К
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В
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В
К

1
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1
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В
К

2
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В
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ЗК 1 *    *   * *   *  *   *    *  

ЗК 2     *    *        *      

ЗК 3 *  * * * * *  * *  *  *   * *     

ЗК 4 *        *     *      * *  

ЗК 5 *  *  * *   *     *         

ЗК 6 *    *    * * * *   *   * *    

ЗК 7 * *   *    *   *  *  * * *     

ЗК 8  *     *      * *  *       

ЗК 9 *   * *    * *    *         

ЗК10   *  *             *     

СК1  *  * * * * *          *   *  

СК2 *    *    *     *     *    

СК3  *   *    *              

СК4     *    *     *         

СК5     *    * *        *     

СК6 *   * *    * *  *     * *  *   

СК7     * *   *            *  

СК8     *                  

СК9     *    * *             

СК10     *    *         *     

СК11     *    *              

СК12    * *    *      *        

СК13     *       * * *   *    *  

СК14     *       *           

СК15 *    *       *           

СК16  *  * *    * *     *  * *  *  * 

СК17 *    *  *   *  *    *  *     

СК18     *         *         

СК19 *    *                  



 
 

 

5.1. Матриця забезпечення програмних результатів навчання  

відповідними  обов’язковими компонентами  освітньої програми 

 

 
Компоненти 

 

 

 

Програмні 

результати 

навчання 
О

К
 1

 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

Ш
Ю

П
 

П
П

 1
 

П
П

 2
 

1 * *  * * * * * 

2     * * * * 

3 *   * * * * * 

4 *  * *  * * * 

5   *   * * * 

6 * * * *  * * * 

7 *  * *  * * * 

8 * * * * * * * * 

9 * * * *  * * * 

10  * *    * * 

11   *    * * 

12   * *   * * 

13   * *  * * * 

14 *  * *  * * * 

15 *  * *  * * * 

16   *   * * * 

17 * * * *  * * * 

 

 

 

 



 

5.2. Матриця забезпечення програмних результатів навчання 

відповідними вибірковими компонентами освітньої програми 

 
Компоненти 

 

Програмні 

результати 

навчання 
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1      * * *      *   *   * *  

2  *        *      *       

3 * *   *     *   *   *       

4 *    *         *      *   

5 *    *         *         

6 *  *  *  * * *   *  * *  * * * *   

7 *    *    *   *     * *     

8 *  * * *    * *  *  * * *  *    * 

9 *   * *    *   *  *         

10    * *             *     

11 * *  * *    *  *       *     

12 * *   *    *     *    *     

13  *   *         *        * 

14  *   *         *         

15 *    *    *     *         

16  *   *       * * *         

17     * * * * *   *  *     *    



 
 

Аркуш реєстрації змін 

 

№ 

по

р. 

Дата 
Пункти, до яких 

вносяться зміни  

Ініціатор  

зміни 

Прізвище, 

ініціали 

особи, що 

відповідає за 

внесення 

змін 

Підпис 

1 04.01.2021 

У п. 2.1 вилучено 

обов’язкову навчальну 

дисципліну «Правове 
забезпечення соціальної 

безпеки в бізнесі» 

обсягом 6 кредитів. 

Група 
забезпечення 

освітньо-

професійної 
програми 

«Правове 

забезпечення 
безпеки 

підприємниц

ької 

діяльності» 

другого 

(магістерськ
ого) рівня 

вищої освіти 

(Протокол № 
1 від 

10.11.2020р.) 

Захарчук А.С.  

2 04.01.2021 

У п. 2.1 збільшено до 12 

кількість кредитів 
відведених для 

навчальної дисципліни 

«Правове забезпечення 

корпоративної безпеки». 

Група 

забезпечення 

освітньо-

професійної 

програми 
«Правове 

забезпечення 

безпеки 
підприємниц

ької 

діяльності» 

другого 

(магістерськ

ого) рівня 
вищої освіти 

(Протокол № 

1 від 
10.11.2020р.) 

Захарчук А.С.  

3 04.01.2021 

У п. 2.1 вилучено 
вибіркові навчальні 

дисципліни обсягом по 6 
кредитів кожна: 

«Міжнародне економічне 

право», «Міжнародне 
торгове право», 

«Підприємницьке 

право», 
«Транснаціональне 

торгове право», 

«Бухгалтерський облік», 
«Іллегалізація 

зовнішньоекономічної 

діяльності», 
«Менеджмент 

зовнішньоекономічної 

діяльності», «Страхові 
послуги», «Світовий 

страховий ринок», 

«Торгівельні переговори 
і комерційна дипломатія» 

«Переклад іноземної 

комерційної 
документації». 

Група 
забезпечення 

освітньо-

професійної 
програми 

«Правове 

забезпечення 
безпеки 

підприємниц

ької 
діяльності» 

другого 

(магістерськ
ого) рівня 

вищої освіти 

(Протокол № 
1 від 

10.11.2020р.) 

Захарчук А.С.  



 
 

4 04.01.2021 

У п. 2.1 додано вибіркові 

навчальні дисципліни 

обсягом по 6 кредитів 
кожна: 

«Інвестиційне право», 

«Комерційне право», 

«Нормотворча 

діяльність», «Переклад 

юридичних текстів». 

Група 

забезпечення 

освітньо-

професійної 

програми 
«Правове 

забезпечення 

безпеки 
підприємниц

ької 

діяльності» 
другого 

(магістерськ

ого) рівня 
вищої освіти  

(Протокол № 

1 від 
10.11.2020р.) 

Захарчук А.С.  

5 04.01.2021 

Абз. 1 п. 4 викладено у 

такій редакції: 

«Працевлаштування на 
посади відповідно до  

Національного 

класифікатора України: 
Класифікатор професій 

(ДК 003:2010), які 

потребують наявності 
другого (магістерського) 

рівня вищої освіти зі 

спеціальності 081 

«Право»». 

Група 

забезпечення 

освітньо-
професійної 

програми 

«Правове 
забезпечення 

безпеки 

підприємниц
ької 

діяльності» 

другого 
(магістерськ

ого) рівня 

вищої освіти 

(Протокол № 

1 від 

10.11.2020р.) 

Захарчук А.С.  

6 04.01.2021 

П. 2 доповнити абзацом:  

«Цілі програми:  

- надання студентам 

можливостей для 
розвитку особистісних 

якостей, набуття 

теоретичних знань, 
практичних вмінь і 

навичок, необхідних для 

ефективної професійної 
діяльності у сфері 

забезпечення безпеки 

підприємницької 
діяльності; 

- забезпечення 

підготовки фахівців з 
забезпечення безпеки 

підприємницької 

діяльності, адаптованих 
до сучасних вимог і 

тенденцій ринку праці, 

які характеризуються 
постійним зростанням 

конкуренції, розвитком 

міжнародної взаємодії, 
активним 

впровадженням 

інноваційних технологій 
(тенденції ринку праці); 

- виховання у 

студентів почуття 
етичної і соціальної 

відповідальності, 

усвідомлення вищої 
цінності прав людини, 

місії та ролі юриста в 

сучасному 
демократичному 

суспільстві, розуміння 

Група 

забезпечення 

освітньо-
професійної 

програми 
«Правове 

забезпечення 

безпеки 
підприємниц

ької 

діяльності» 
другого 

(магістерськ

ого) рівня 
вищої освіти 

(Протокол № 

1 від 
10.11.2020р.) 

Захарчук А.С.  



 
 

місії соціально 

відповідального бізнесу; 

- формування у 

студентів соціально-

гуманітарної 
ерудованості, 

дослідницьких навичок, 

здатності до критичного 
аналізу та логічного 

мислення, ініціативності, 

незалежності, відданості 
ідеалам правничої науки, 

професійної 

самоорганізації та 
використання 

інформаційних 

технологій; 

- формування у 

студентів всебічного 

уявлення про генезис, 
закономірності, тенденції 

та особливості 

функціонування 

національної правової 

системи, її провідних 

галузей та інститутів в 
умовах європеїзації права 

України; 

- формування у 

студентів ефективних 

навичок активного 
слухання (active 

listening), письмового та 

усного спілкування; 

- формування у 

студентів комплексу 

загальних і фахових 
компетентностей, 

необхідних для 

продовження юридичної 
освіти, складання 

професійних іспитів, 

здійснення освіти 

протягом життя». 

7 04.01.2021 

У п. 2.1 змінено 

«Школа прикладної 

юриспруденції (практика)» 

на «Школа прикладної 
юриспруденції (практична 

підготовка)»,  

«Виробнича практика» на 
«Практична підготовка 1» 

«Переддипломна практика» 

на «Практична підготовка 2». 

Група 
забезпечення 

освітньо-

професійної 
програми 

«Правове 

забезпечення 
безпеки 

підприємниц
ької 

діяльності» 

другого 
(магістерськ

ого) рівня 

вищої освіти 

(Протокол № 

1 від 

10.11.2020р.) 

Захарчук А.С.  

 14.09.2022 

П. 5 - Викладання та 

оцінювання викладено у 
наступній редакції: 

«Студентоцентроване 

навчання, самонавчання, 
навчання через практичну 

підготовку, проблемні, 

інтерактивні, проектні, 
інформаційно-комп’ютерні, 

саморозвиваючі, колективні 

та інтегративні, контекстні 
технології навчання, участь у 

проблемно-орієнтованих 

Група 

забезпечення 

освітньо-

професійної 

програми 
«Правове 

забезпечення 

безпеки 
підприємниц

ької 

діяльності» 
другого 

(магістерськ

Нікітенко В.М,  



 
 

заняттях, робота з 

наукометричними та іншими 
професійними базами даних; 

підготовка групових 

проектів; підготовка 
процесуальних документів; 

проведення наукового 

дослідження через підготовку 
наукових статей, доповідей 

на круглі столи, наукові та 

науково-практичні 
конференції, інші науково-

практичні заходи.  

Оцінювання проводиться 
відповідно до «Положення 

про організацію освітнього 

процесу студентів» та 
«Положення про оцінювання 

результатів навчання 

студентів та аспірантів». 
Оцінювання результатів 

навчання студентів 

передбачає проведення 
контрольних заходів: 

поточний контроль 

(тестування, захист проектів, 
розв’язання ситуаційних 

завдань (кейсів), ділові ігри 
тощо); підсумковий контроль 

(модульні контрольні 

роботи); практична 
підготовка; підсумковий 

семестровий контроль 

(екзамен); складання єдиного 
державного кваліфікаційного 

іспиту у порядку, 

визначеному Кабінетом 
Міністрів України. Всі види 

поточного оцінювання знань 

здійснюються протягом 
виконання навчального 

плану. 

 

ого) рівня 

вищої освіти 

(Протокол № 

1 від 

…..09.2022р.
) 

 

 

 

І курс 2 

семестр 


